

Благодарность Законодательного Собрания Санкт-Петербурга



27 сентября состоялось первое в новом учебном году заседание Ученого совета. По традиции мероприятие началось с торжественной части, на которой поздравили лучших политехников, достигших успехов в разных сферах деятельности.

За значительный личный вклад в развитие науки и образования в Санкт-Петербурге объявлена благодарность Законодательного Собрания Санкт-Петербурга директору Высшей школы юриспруденции и судебно-технической экспертизы СПбПУ Дмитрию МОХОРОВУ и коллективу Высшей школы юриспруденции и судебно-технической экспертизы.

По материалам Управления по связям с общественностью СПбПУ